

关于文星镇街道八甲平家小区燃气安装事宜

尊敬的信访部门领导：

您好！

我们是文星镇八甲平家小区的住户，归属金湖社区管辖。现就我们小区关于燃气未安装一事向您反映情况，希望能得到关注和解决。

八甲平家小区为居民自建房，目前居住了 80 多户居民，且超过 70% 的居民年纪稍大、行动不便的居民。燃气作为居民日常生活的重要能源，与我们的饮食起居息息相关。然而，截至目前，燃气公司已对小区进行了实际考察，从中得知小区安装燃气事宜具备一定的可行性。但燃气安装工作一事，始终因燃气公司特殊的原因今年未立项、也未涉及下一步工作。这样给我们小区居民的生活带来了诸多不便。

（小区都是年纪稍大群众，搬运煤气罐上楼实属不便）

日常生活中，我们只能依赖搬运煤气罐进行烹饪，不仅使用成本较高，而且年纪稍大的群众搬运起煤气罐行动实属不便。尤其是冬季用煤气高峰期年长居民都是 2 人一起搬运上楼。

燃气安装关乎民生，是保障居民基本生活的重要设施。在此，我们恳请相关部门能够及时督促相关单位尽快落实小区燃气安装工作，我们希望能明确具体的燃气工程时间推荐表（无论本小区燃气是否能推荐希望能有个答复），让我们能早日用上安全、便捷的燃气。

感谢您在百忙之中关注此事，期待能得到您的回复和帮助。

此致

敬礼！

信访人：

联系电话： 李牧 186 6104 1352

日期：